

13岁女孩的圆梦之旅

□晚报记者 王晨

核心提示

连日来,13岁的沈丘女孩梁凤娟想带弟弟去郑州看看这一愿望,经周口报业传媒集团微信公众平台周口乐服转载后,不少周口爱心人士为之动容。2月14日,在周口爱心人士的带领下,梁凤娟和弟弟一起踏上郑州的旅途,开始了圆梦之旅。



梁凤娟和弟弟 晚报记者 王晨 摄

① 凤娟的“微心愿”令周口网友心疼

梁凤娟今年13岁,家住沈丘县李老庄乡梁庄村,她的新年愿望很简单——带弟弟去郑州看看,“因为家里的亲戚说,郑州有很多人,很多车,很多好看的东西”。

2月10日,梁凤娟想带弟弟去郑州看看的愿望经周口乐服转载后,不少周口网友为之动容。“我愿意帮助小凤娟”,“怎么才能帮助这个13岁的孩子”,“太令人心疼了”……网友纷纷表示,希望能尽自己的力量帮助梁凤娟实

现这一愿望。

2月11日,以“13岁女孩的新年愿望”为主题的微信群迅速建立,周口乐服公布微信群号后,很快就有30多名爱心人士加入。这些爱心人士有的捐钱捐物,有的愿意开车带梁凤娟姐弟去郑州,有的表示要为梁凤娟姐弟提供在郑州期间的食宿;而爱佑公益志愿者天虹则表示,她愿意为凤娟提供衣服和书本,并长期帮扶她。经过一番商讨,爱心人士初步拟定了带梁凤娟姐弟去郑州的行程。

② 虽家境贫寒 却执着求学

2月13日上午,由爱心人士单建新开车,团市委相关负责人吴梦泽、爱佑公益代表“阡陌”(网名)、周口乐服编辑牛强(网名“乐服编辑小牛”)和记者一起来到沈丘县李老庄乡梁庄村梁凤娟家。

去梁凤娟的路上,牛强告诉记者,梁凤娟的愿望引发了众多网友的关注。他还翻出一个小本子,一边让记者看,一边说:“这上面记录了网友为凤娟捐款的数目,网友希望这笔钱用于支付凤娟姐弟此次去郑州的费用。”

得知有爱心人士来家里,梁凤娟74岁的爷爷梁老汉特意从邻居家借了几个

小凳子。梁老汉告诉记者:“2014年9月,凤娟的父亲在安徽打工时意外身亡,家里没拿到一分补偿金。我老伴儿30多年前就不在了,凤娟的妈妈精神有些问题,现在这个家就靠我种三亩地,养几只羊维持着。凤娟和他弟弟的衣服都是别人送的。”

“俺孙女可聪明呢!她学习好,刚上初一,就得俩奖状。但家里实在没钱,俺跟孩子说下学期不让她上了。”梁老汉擦了擦眼泪,进屋把梁凤娟的奖状找了出来,特意让记者看看。

记者看到,梁凤娟获得的两张奖状分别是:“道德标兵”和“学习标兵”。



坐上旋转木马,梁凤娟开心地笑了 记者 牛强 摄

③ 想带弟弟看看郑州繁华

在梁凤娟家的墙上,有“我有爱,我有梦”几个大字。“这是我以前写的。”梁凤娟告诉记者。

梁凤娟低着头跟记者说:“我和弟弟从来没有分开过,过年了,我想带着弟弟到郑州看看,这是我现在的愿望。”她8岁的弟弟梁海强则一直坐她身边轻声叨叨:“我现在就想去郑州,现在就想去……”

记者了解到,虽然梁凤娟一家平时吃的用的穿的都是好心人捐赠的,但梁凤娟上学期每月200元钱的伙食费是靠爷爷卖了羊才交上的。“要是能有好心人资助我上学就更好了,那样,爷爷就可以

轻松点儿,不用每天那么累了。”

“我们这次来就是帮助你圆梦的,带你们去郑州好不好?今天我们先一起去周口。2月14日,你们就可以去郑州了。”单建新一边说,一边递给梁凤娟和梁海强每人500元钱,“快过年了,这是压岁钱,以后有需要,你们可以给我打电话。”

梁凤娟就读的李老二中教师马晓坤当天也来到了梁凤娟家。马晓坤表示,了解梁凤娟家中的情况后,学校已免去了梁凤娟的食宿费,“凤娟学习特别用功,希望她不要放弃上学”。

④ 网友相助 凤娟圆梦

得知能和弟弟一起去郑州,梁凤娟开心极了。

“出发喽!”梁凤娟和梁海强收拾好东西后,让记者给他们拍了张照片,又和爷爷、妈妈一起拍了张全家福。牛强告诉记者,梁凤娟和梁海强到周口后,会住在网友“清怡”家。

在众多网友和热心人士的参与下,梁凤娟姐弟的行程是,2月14日从周口出发,由两名网友和牛强陪同他们一起到郑州。到郑州后,梁凤娟姐弟去了方特欢乐谷、东区CBD会展中心和二七广场游玩。

2月15日上午,到郑州动物园游玩后,网友和牛强把梁凤娟姐弟护送回了家。

“郑州大不大?”“大!”“楼高不高?”“高!”“这次玩得开心不开心?”“开心!”牛强告诉记者,在郑州的两天时间里,梁凤娟姐弟玩得非常开心。“海强最喜欢玩旋转木马。在郑州动物园,很多动物他们都是第一次见,海强还要我送他一只海豹呢!”

采访结束时,牛强说:“为帮助凤娟圆梦,很多周口人都参与了进来,这是一种爱和团结的力量,周口有爱!”



周口市烧伤医院(原周口军分区医院)在治疗颈腰椎间盘突出、股骨头坏死的道路上走出了第一条新路子,实现了不开刀,安全治愈的技术革新。

周口市烧伤医院(原周口军分区医院)重点推出椎间盘针对性黄金疗法 Thessys椎间孔镜脊柱微创疗法

周口市烧伤医院采用的德国椎间孔镜技术,是一种通过特殊的外侧椎间孔入路途径,内窥镜视下摘除椎间盘突出组织的手术方式,远远超过传统开放手术的疗效。总的来说,作为椎间盘手术的黄金标准,椎间孔镜技术治疗腰椎间盘突出具有传统疗法无法比拟的**六大优势**:

一、创伤小

椎间孔镜技术通过特殊的外侧椎间孔入路途径,在内窥镜监视下摘除椎间盘突出组织,快速解除患者软组织的疼痛。皮肤切口仅6mm,

四、治疗费用低

无须内置物、局部麻醉,降低麻醉风险及手术费用,患者在清醒状态下手术,医生可以根据病人的感受调整手术方案,提高手术安全性的同时,减轻病人的经济负担。

五、适应性广

无年龄限制,针对所有类型椎间盘突出、椎间孔狭窄、椎管狭窄病例,术后复发概率很低。

六、康复时间短

椎间孔镜术后3~7天即可恢复,不影响患者的工作和生活。